

最近因為預備職青牧區的教導短片，曾閱讀「堂會不是一間有限公司」這本書，當中實在獲益良多。其中提到堂會存在的目的，是要讓教會（即信徒群體）能發揮基督身體的角色，以致福音被傳開，神的國度能拓展」。曾有人問傳道部舉辦的活動的目的何在，而我作為同工也會反覆思量這問題，期望你閱畢本文後，不單解答這問題，更能對你有所啟發。

當然，從活動中讓未信主的朋友聽到福音固然重要，但更期望的是活動能成為平台，讓信徒能重新明白他們的使命，並逐漸建立福音的使命，好使能成為他們生命中最看重的。所以今年傳道部的主題是「申「命」記」，目的是在今年內透過文章、活動及工作坊，向鞍平的每一位肢體重申他們在基督裏的使命。當我們提到基督徒的使命，傳福音的使命是無容置異，因為主耶穌在升天時頒佈「大使命」，呼籲我們要「去」，向萬民作見證，我相信我們都明白，但如何建立這份使命感，勇於為主作見證確是不容易。

今年傳道部將舉辦五次義剪活動，除了因為希望能持續跟進受服侍的受眾，建立關係並向他們傳揚福音。但整個活動最重要的，反而是一班向他們傾談及建立關係的義工，就是大家。其實，我們經過中秋節活動的經驗，明白在活動中安排更多和受眾自然傾談的機會是更美好。所以希望你也能加入我們的義工行列。最近有機會從肢體傾談中了解，以往鞍平不同團契都曾開展不同的社區關懷，接觸有需要的群體，例如獨居長者及貧窮家庭，希望我們能再次燃點這團火。

我們更希望建立的是每位信徒的身份使命，在家庭或職場中明白及回應使命，所以 11 月我們將安排有關主題的工作坊，為 2023 年全面推動「身份使命」作準備。最後，因我們明白建立使命不可能孤軍

作戰，所以，我們每月會有主題文章，除了教導外，更分享不同人士的見証與你同行，當然我們也鼓勵你分享有關回應福音使命的見証以致成為其他弟兄姊妹的激勵。

最後祝願大家新年快樂，福杯滿溢。